

パブリックコメント意見以外の変更箇所

No.	頁	修正箇所	修正前		修正後	修正理由
1	2	1.3 計画の位置付け	「第2次三芳町地域福祉活動計画」	⇒	「第2次三芳町地域福祉計画」	誤表記の訂正
2	58	2.用語説明 「移動支援サービス」	「身体障害者等」	⇒	「身体障がい者等」	表記の統一